



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 018/2014

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 018 de 14/02/2014, conforme segue:

Onde se lê:

Unidade/Curso/Processo	Área/Vagas/ Regime de Trabalho	Titulação Exigida
Centro de Engenharias Instituto de Física e Matemática Proc. nº 23110.003308/2013-98	Matemática Aplicada 01 VAGA/40h	Graduação em Matemática ou Engenharia.
Faculdade de Enfermagem Faculdade de Enfermagem e Obstetrícia Proc. nº 23110.009649/2013-77	Enfermagem 01 VAGA/40h	Graduação em Enfermagem e Mestrado em áreas afins.
Faculdade de Educação Fundamentos da Educação Proc. nº 23110.000294/2014-31	Fundamentos Psicológicos da Educação 01 VAGA/40h	Graduação em Psicologia ou Pedagogia e Mestrado em Educação ou Psicologia

Leia-se

Unidade/Curso/Processo	Área/Vagas/ Regime de Trabalho	Titulação Exigida
Centro de Engenharias Proc. nº 23110.003308/2013-98	Matemática Aplicada 01 VAGA/40h	Graduação em Matemática ou Engenharia.
Faculdade de Enfermagem Dpto. de Enfermagem Proc. nº 23110.009649/2013-77	Enfermagem 01 VAGA/40h	Graduação em Enfermagem e Mestrado em áreas afins.
Faculdade de Educação Dpto. De Fundamentos da Educação Proc. nº 23110.000294/2014-31	Fundamentos Psicológicos da Educação 01 VAGA/40h	Graduação em Psicologia ou Pedagogia e Mestrado em Educação ou Psicologia

Pelotas, 17 de fevereiro de 2014

Fernanda Figueredo Alves
Coordenadora da CPSI em exercício

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor